



践行“三业”紧盯目标 三险并进三年跨越

人保财险高邮支公司保费突破亿元大关

本报讯 11月30日,人保财险高邮支公司实现历史性跨越。当日,该公司保费收入冲破亿元大关,提前一个月完成全年目标任务。

县级人保财险支公司要将保费规模做到亿元谈何容易?“我们靠的是公司全体员工敬业、专业、乐业的“三业”精神,靠的是坚定的目标意识,靠的是车险、农险、非车险三大险种的均衡发展!”人保财险高邮支公司总经理张晓萌介绍说。

站上亿元平台,回首人保财险高邮支公司近三年来的发展轨迹,是一道急速上扬的美丽弧线。而2009年,人保财险高邮支公司保费收入仅有4000万元。面对竞争日益激烈的

市场,公司一班人自我加压、稳中求进,制定了加快发展的三年规划:即2010年实现增长50%,2011年实现翻番,2012年实现过亿目标。

据了解,车险是人保财险高邮支公司保费收入的“龙头”,占了整个业务量的大半壁江山,并在今年成功扭亏为盈。在舞好车险“龙头”的同时,人保财险高邮支公司还围绕涉农民生工程拓展保险业务,与政府联合共得政策性农业保险业务,在2007年小麦、水稻、奶牛、人繁母猪等6个险种的基础上,今年又拓展了高邮鸭、扬州鹅、大棚蔬菜等高效农业6个险种。目前,涉农险种达12个,今年出现了近40%的增长,其中高效农业保费更是

领先于扬州各个县市。

此外,人保财险高邮支公司还着重抓好学生平安保险、驾驶员意外伤害等意外伤害险的扩面增量,并借助农网平台,大力发展农村家财险等商业性险种,创立了“五动工作法”。截至11月底,该公司农网商业险保费量已达450多万元,夺得扬州又一项第一。

张晓萌高兴地告诉记者,目前,公司各项业务续保率都保持在75%以上,车险续保率近80%,续保率高于扬州平均水平近五个百分点,在扬州大市名列前茅。他表示,公司将继续做好服务,以优质的服务赢得客户,全力打造人民满意的保险公司。 郭玉梅

市委党校开展“金凤凰教学大练兵”活动 积极宣讲十八大精神

本报讯 近日,市委党校组织开展“金凤凰教学大练兵”活动,着力培养优秀教师,打造精品课程,动员所有教师以满腔的热情投身到十八大精神宣讲活动。

据了解,这次集中开展“金凤凰教学大练兵”活动,目的是推进学习日活动,打造市委党校品牌课程、品牌教师。同时,把说课试讲活动与宣讲十八大精神结合起来,建立一支专业宣讲队伍,对十八大精神进行专题宣讲,切实发挥党校党员干部教育培训的主渠道作用。 袁铁佳

扬州市第一届青少年消费文化体察活动颁奖 我市中学生作品喜获丰收

本报讯 近日,扬州市第一届青少年消费文化考察活动颁奖典礼隆重举行,我市中学生多件作品获奖。

此次活动中,龙虬镇初中学生夏田田创作的《预付被卡》、马棚镇初中学生邵婕创作的《全家总动员》两件文字作品获得最佳创意奖(此奖项仅设2名);赞化学校学生创作的《李逵与李鬼》、秦云舒创作的《天大3·15》和高邮中学张

钰熙创作的《月夜遐思》获得优秀作品奖。另外,我市高邮中学1名学生获得省理性消费主题征文特等奖。市教育局被评为优秀组织奖。

据了解,此次活动由省消协发起,扬州市消协、教育局和放创办联合主办。活动旨在通过教育引导,帮助青少年树立科学文明的消费理念。 荣池 玮玮



12月1日是第25个“世界艾滋病日”。当日,郭集镇妇联与镇卫生院联手,组织近20名巾帼志愿者开展了以“行动起来,向‘零’艾滋迈进”为主题的系列宣传活动。图为志愿者发放宣传资料的情景。 李翔 丁小玲

质监局对特种设备“打非治违”进行“回头看”

本报讯 记者近日从市质监局获悉,质监部门自今年5月上旬在全市范围内开展特种设备领域“打非治违”专项行动以来,目前已取得阶段性成果。为巩固现有成果,市质监局对特种设备“打非治违”工作进行“回头看”。

据悉,专项行动期间,市质监局共打击非法违法、治理纠正违规违章行为220余起,下达特种设备安全监

察指令书49份,稽查立案查处12起,有效确保了全市特种设备的安全生产。在组织“回头看”过程中,市质监局保持对特种设备违法行为检查的高压态势,对正在整改的单位和所存在的安全隐患进行跟踪督办,建立健全长效机制,使依法打击非法违法生产经营建设行为制度化、规范化和经常化。 费承娟 管玮玮

两任校长接力扶助 教师遗属告别危房

11月29日下午,八桥镇教育中心校长管夕斌带领镇教育工会等相关负责人专程前往该镇恒丰村老教师董兴贵遗属方尔英的住处,帮助落实危房改造工作。看到镇教育负责人向在场建筑工人再三强调施工质量,方尔英老太百感交集,连声道谢。

方尔英老太今年79岁,其丈夫董兴贵生前在八桥镇从教多年。丈夫去世后,方尔英老太随儿子迁至外地生活,后因其儿子患病丧失自理能力,无奈之下,方老太只身返回八桥镇恒丰村9组原住地生活。而此时其房屋因年久失修,房屋屋面、墙体出现不同程度开裂,几成危房。情急之下,方老太找到八桥教育中心

校请求帮其改建危房。时任教育中心校长的陈庆仁第一时间向市教育部门作了汇报,接着又在全镇教育系统教职工中开展献爱心活动,帮助方老太筹集房屋改造资金,并自己带头捐款400元。

后因人事调整,新任镇教育中心校长管夕斌上任。交接工作时,老校长陈庆仁特意提及捐助方老太改造危房之事。管夕斌记在心里,将危房改造资金筹集、施工队伍配置、建房安全质量监督等方面的工作一一落实到位。目前,方尔英老太的危房改造工作已近尾声。 吴继原

36种处方药“变身”非处方药

本报讯 近日,根据《处方药与非处方药分类管理办法(试行)》规定,国家食品药品监督管理局将安眠药等36种药品的“身份”转换为非处方药,其中化学药品9种,中成药27种。今后消费者在购买这些药品时无需再凭医生处方,可自行去药店购买。

据介绍,36种“变身”非处方药的药品中,固本益肠胶囊、口腔溃疡含片、乳果糖口服溶液等11种药品为“双跨”药品,即在限适应症、限剂量、限规格、限疗程的前提下,作为非处方药使用,当患者难以判断适应症、用法用量

我市集聚创新载体共享智力资源

(上接一版)为进一步深化产学研合作,我市先后先后与全国重点高校共建了“湖南大学科学技术研究院高邮分院”、“四川大学高邮产学研合作中心”、“大连理工大学高邮研究院”、“南京农业大学高邮产学研合作办公室”、“扬州大学技术转移高邮分中心”,促成了“高性能无铁心复合式伺服电机系统研制”、“锌溴电池合作开发”等一批项目的合作开发。

尤科 葛勇 殷朝刚

责任编辑 郭兴荣

公房出租公告

经有关部门批准,现定于2012年12月10日上午9点在本单位二楼会议室对单位部分门面房(位于府前街58号,4间,170M2)对外公开招租。

有意者请于2012年12月7日下午5点前到本单位行装科办理报名手续,报名时需交保证金1万元。

招租展示时间:2012年11月30日至12月9日。
详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)
单位地址:高邮市蝶园路52号
咨询电话:0514-84060099(吴先生) 0514-84060022(刘先生)
财政局监督电话:0514-84610773(朱先生)

高邮市人民法院
2012年11月29日

“绿扬金凤计划”评审组来邮综合评审

(上接一版)他们分别是:扬州宏远电子有限公司宋卫国、江苏威伍水产发展股份有限公司史劲松、江苏富裕达粮食制品股份有限公司周岐存、江苏吉信远望船舶设备有限公司林焰、扬州明增生物科技有限公司施晓文。

综合评审汇报会上,评审组听取了5名高层次人才个人基本情况和创新创业项目的汇报,组织开展了现场面试答辩,并查阅了申报材料。综合评审结束后,评审组一行还到相关企业进行了实地考察考核。 刘生华 周麟

招聘启事

江苏大熙照明有限公司,韩国独资,专业生产汽车各类灯泡,招聘普工100人,年龄18—40周岁,高中,月工资2500元左右,每周休息一天,有意者请速来报名。

地址:高邮镇同心东路2号

联系人:卢先生

联系电话:84540906 84541502

